



张震同志逝世 享年101岁

中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家、军事家，中国人民解放军的卓越领导人，中央军委原副主席

张震同志，因病于2015年9月3日17时在北京逝世，享年101岁。

张震同志1930年5月加入中国共产主义青年

团，1930年10月转为中国共产党党员。1955年9月被授予中将军衔。1988年9月被授予上将军衔。

据新华社

巴黎地方检察官确认：

留尼汪岛残骸属于马航MH370客机

法国巴黎地方检察官9月3日发布新闻公报宣布，7月29日在印度洋的法属留尼汪岛发现的一块飞机残骸，经美国波音公司西班牙分包商技术鉴定，已被调查法官确认属于马航MH370航班客机。

公报说，8月5日在法国图卢兹的一个专业实验室，各国专家对这块襟副翼进行了技术鉴定，通过内视仪发现在襟副翼内有3个号码。专家认为，这3个号码可能是波音公司一个西班牙分包商的生产零件编号。

9月3日，负责调查的法官在航空专家的协助下，前往西班牙分包商处收集有用信息。

在负责生产襟副翼的西班牙分包商的一名技术人员对比飞机零件的订货和生产信息目录后，调查法官正式确认7月29日发现的襟副翼内的一个号码与马航MH370航班客机的波音777客机系列号吻合。

2014年3月8日，从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航MH370航班客机失踪，机上载有239人。 据新华社

“大韩民国临时政府旧址”展馆更新启用

朴槿惠赴沪剪彩

9月4日上午，上海市中心靠近淮海路商业街的一条狭窄的弄堂四周，挤满了围观的市民。韩国总统朴槿惠来到这里，为“大韩民国临时政府旧址”展馆更新启用剪彩。

“今年是中国人民抗日战争胜利70周年，也是朝鲜半岛光复70周年。在这一历史时刻，位于上海的‘大韩民国临时政府旧址’经过修缮重新开放，具有重要意义。”朴槿惠在致词中说。

她强调：“这里是韩中两国互助与友好的象征，韩中两国将共享这里的历史意义和价值。”

历经岁月洗礼，诞生于上海传统民居中的“大韩民国临时政府旧址”的石库门外表已泛出深深的青黑色，但两旁栽种的一簇簇绿篱青翠茂盛，显示出蓬勃的生命力。

朴槿惠感谢上海市多年来给予旧址的精心保护和管理。她认为，作为互助与友好的象征，“大韩民国临时政府旧址”今后将吸引更多参观者，激发年轻人的历史责任感，成为活生生的历史教材。

朴槿惠向陪同的上海市市长杨雄表示，在韩中两国遭受日本帝国主义侵略的黑暗时期，上海见证了韩中两国仁人志士互帮互助、抗击外侮、追求独立的历史。期待未来上海继续成为“先导”，在推进韩中两国自由贸易协定深入发展等方面发挥积极作用。

在“大韩民国临时政府旧址”展馆留言册上，朴槿惠题词：“继承先烈爱国精神，实现半岛和平统一。”

据“大韩民国临时政府旧址”管理处负责人介绍，早在1990年，旧址即被上海市列为区级文物保护单位。自1993年4月正式对外开放以来，旧址经历了多次修缮和扩建，目前建筑面积已达538平方米。最近一次更新历时3个月，以更详尽的内容突出展示了中韩两国共同抗击日本帝国主义侵略的史料，参观环境也得以改善。

对外开放22年来，“大韩民国临时政府旧址”累计接待观众390余万人次，近年来的年观众人数一直保持在20万人次左右。

目前的旧址为大韩民国临时政府1926年7月至1932年4月的办公所在地。 据新华社

关注欧洲难民潮：他如何失去3岁儿子？

一名3岁男孩的尸体9月2日漂上土耳其海滩，成为难民危机中的“最揪心画面”。他4岁的哥哥也在同一艘偷渡船上遇难。

次日，一名叙利亚男子等候在土耳其一家停尸房外，目光呆滞。他是两个孩子的父亲，原本想携妻带子逃离战乱，如今妻儿均死，已无牵挂的他打算独自返回叙利亚。

“两个孩子从我手中滑走了”

欧洲各大报纸头条3日都刊载了一幅照片。照片里，一名3岁的叙利亚小难民面朝下趴在沙滩上，仿佛睡着。男孩名叫艾兰·库尔迪，2日偷渡途中因船只严重超载而溺亡，尸体随后漂到土耳其海滩。

2日凌晨，15名偷渡客挤上一艘只能限乘4人的小船，从土耳其博德鲁姆半岛驶往希腊科斯岛，途中翻船，包括5个孩子在内的至少12人溺亡。阿卜杜拉在这场惨剧中失去了妻子丽哈娜和分别为3岁、4岁的两个儿子。

“当时我握着妻子的手，可是两个孩子从我手中滑走了。当时漆黑一片，大家都在尖叫，”阿卜杜拉告诉媒体记者。“我们试图牢牢抓住小船，但是已经来不及了。”

3日，阿卜杜拉来到一家停尸房外，目光呆滞地盯着手机，等待认领妻儿的3具尸体。他曾经想带着一家人逃离叙利亚战乱，但如今妻子和两个儿子都死了，他觉得再去欧洲已没有意义。阿卜杜拉现在只想返回叙利亚，把妻儿葬在家乡。

“我只想说，结束战争！”

阿卜杜拉一家人原本住在叙利亚北部城镇艾因阿拉伯镇（又称科巴尼），当地经常发生库尔德武装与“伊斯兰国”武装交火，常有居民被武装人员挟持为人质。

阿卜杜拉的姐姐蒂玛20年前移民加拿大，于是阿卜杜拉打算投奔蒂玛。然而，赴加移民手续不易办，阿卜杜拉多方设法无果，最终决定铤而走险。

在加拿大温哥华当理发师的蒂玛表示，她先前向加拿大移民部门递交材料，帮另一个兄弟申请移民，但被拒绝。她还来不及得及帮阿卜杜拉，便发生沉船惨剧。

“我并不想埋怨加拿大政府，而是要埋怨这个世界。这个世界必须要做一件事，那就是结束战争。我只想说，结束战争！”蒂玛情绪激动地说。 据新华社